
Kaj pravijo obiskovalci
V okviru razstave je bila organizirana

tadi anketa z dvema vrstama listkov. Prvi
listek je vseboval tri standardna vpra-
šanja in ga je dobil vsak obiskovalec.
Drugi listek je obscgal približno 50 vpra-
šanj o potrošnji konfekcije, živil, gospo-
dinjskih aparatov in pohištva kakor tudi
o mnenju potrošnikov o kakovosti, načinu
pakiranja in cenah teh predmetov. Na
vprašanja so odgovarjali izbrani obisko-
valci Taznili poklicev, starosti in iz raz-
nih krajev.

Zanimivo je, da poudarja večina obisko-
valcev potrebo po organiziranju takih
razstav tako, da bi jih stalno dopolnjevali
s praktičaimi izkušnjami kakor tudi po-
trebo po ustanavljanju servisov, in to naj-
več za pranje perila in pripravljanje
hrane. Obiskovalci se ugodoo izražajo o
kakovosti izdelkov domačc industrije, niso
pa vedno zadovoljni s cenami. Več anke-
iiranih obiskovalcev se je izjavilo za' iz-
delovanje sodobnib tipov kuhinj in po-
hištva tako, da bi jih izdelovali v delih
ki bi jih bilo mogoče dopolnjevati. Obi-
skovalci poildarjajo, da bi se industrija
»sedaj že morala lotiti serijskega izdelo-
vanje pohištva«. Š.


